
Контрольная    работа    по    математике   2 класс    2 четверть 

   _________________________                    ______________________ 

  1.Задача:У почтальона было 15 журналов для взрослых и 6 журналов  

                для детей. На сколько  меньше  было  журналов  для  детей,  

                чем  для  взрослых? 

    Решение:____________________________________________ 

   

    Ответ_______________________________________________ 

   2.Вычисли: 

        

       52-29            74+18                5+9 

       34+48            84-14                8+6 

       39+34            90-32               17-9 

       57+38            37-15               15-7 

  

   3.Сравни и поставь знак: 

       

       84 .... 70+4                    49-30 .... 49-25 

       38-8 .... 27                       6дм .... 69см 

       28+6 .... 28-6                110см .... 10дм 

  

   4.Задача: Начерти  первый отрезок   длиной  9см, а  второй – 

                  на  4см  больше. Подпиши длину каждого отрезка. 

  

       . 

       . 

   5.Поставь знаки сложения(+) и вычитания (-) так, чтобы 

      равенство было верным: 
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       13 .... 5 .... 9 = 9                           25 .... 5 .... 10 = 20 

  

   6*Задача: В соревнованиях по бегу Сева, Витя и Саша заняли три  

                  призовых места. Какое место занял каждый мальчик,  

                  если Витя не занял второе и третье место, а Саша не  

                  был третьим? 

   Сева ________ место.  Витя _______ место.  Саша _______ место. 
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